11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2012 19:26:55

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 04.02.2012 12:26:20

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/254967/answer/255424




[TpunuMaiiTe moyeuyHnd Yad 1\3 cT. X 3 pa3a B OeHb 2 Hefgenu , KaHedpoH 2T X 3 pa3a B OeHb 2
Hepmenu. [TomoxkmuTe Mecsil. AHTHOAKTepHallbHEIE TPEeMapaThl He IpUHUMakTe. Yepes MecsIl cnanuTe
crepmy Ha Oakmoces u WIIIIII.



